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Interpellation N° 968

Passeport vaccinal : quel positionnement de l’Etat ?
Pierre-André Comte (PS)  

L’Union européenne presse le pas. Le Conseil fédéral le lui emboîte. Il s’avère probable, pour ne 
pas dire inévitable, qu’un passeport vaccinal sera imposé prochainement à la population suisse.
Le débat ouvert met en évidence les questions liées à l’institution d’un tel « certificat », qui portent 
sur les restrictions aux libertés individuelles, qu’il s’agisse d’accès à des rassemblements ou 
manifestations, ou encore de déplacements personnels dans le domaine public.
Par cette interpellation, nous demandons au Gouvernement s’il entend s’exprimer à ce sujet 
dans le cadre de ses rapports avec le Conseil fédéral dans le cadre de la gestion de la crise 
sanitaire Covid 19 ? Le cas échéant, quelle est sa position ?

Pierre-André Comte (PS)
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 Loïc Dobler (PS)
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Intervention déposée officiellement le 28 avril 2021
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Passeport vaccinal : quel positionnement de l'Etat ?

L'Union européenne presse le pas. Le Conseil fédéral le lui emboîte. Il s'avère
probable, pour ne pas dire inévitable, qu'un passeport vaccinal sera imposé
prochainement à la population suisse.

Le débat ouvert met en évidence les questions liées à l'institution d'un tel
«certificat», qui portent sur les restrictions aux libertés individuelles, qu'il
s'agisse d'accès à des rassemblements 'ou manifestations, ou encore de
déplacements personnels dans le domaine public.

Par cette interpellation, nous demandons au Gouvernement s'il entend
s'exprimer à ce sujet dans le cadre de ses rapports avec le Conseil
fédéral dans le cadre de la gestion de la crise sanitaire Covid 19 ? Le cas
échéant, quelle est sa position ?

Le respons blé .

^c.
Pierre-André Comte
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Delémont, le 28 avril 2021
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